

NYÍRBOGÁT VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

ZÁRÓ SAJTÓKÖZLEMÉNY

A projekt azonosítószáma: TOP-1.1.3-15-SB1-2016-00026

A projekt megnevezése: „Helyi termelői piac kialakítása Nyírbogáton”

Nyírbogát Város Önkormányzata a TOP-1.1.3-15 kódszámú, „Helyi Gazdaságfejlesztés” című pályázati felhívás keretén belül **179.234.149 Ft** vissza nem térítendő támogatásban részesült.

A projekt elszámolható költségeinek forrását az Európai Regionális Fejlesztési Alap és a hazai központi költségvetés előirányzata biztosította. A Támogatási Szerződés 2017. július 19-én lépett hatályba, amelyet követően a Kedvezményezett megkezdte a projekt megvalósítását. A pályázat keretén belül három építési beruházás valósult meg. Megépült egy helyi termelői piac, felújításra került a meglévő hűtőház, valamint megépítésre került egy zöldségtároló raktár. Mindhárom beruházás közbeszerzési eljárás lefolytatására kötelezett tevékenységnek minősült. Az eljárások eredményesen zárultak, amelyeket követően megkötésre kerültek a Vállalkozási szerződések a kivitelezési munkák elvégzésére. A termelői piac megépítésére 2019-ben, a hűtőház felújítására 2020-ban, a zöldségtároló raktár építésére pedig 2021-ben került sor. A termelői piachoz kapcsolódóan kialakításra került 7 db parkoló, amelyből 1 db akadálymentes.

Az elnyert pályázati forrásból 3 db. új eszköz - 1 db Hyundai diesel üzemű targonca, valamint 2 db áramfejlesztő - is beszerzésre került.

Az önkormányzat a beruházással pályázati és saját forrásból megteremtette az infrastrukturális feltételeket a helyi, valamint a környékbeli kistermelők által megtermelt zöldségek-gyümölcsök árusításához, tárolásához, mozgatásához, kielégítve ezzel a lakossági igényeket, szükségleteket. A projekt eredményeként egy modern, küllemében és funkciójában is minden igényt kielégítő termelői piac került kialakításra a településen.

A fejlesztés eredményeként az önkormányzat el szeretné érni, hogy minél többen árulják termékeiket, ezáltal nőjön a termékkínálat, a vásárlók közvetlenül találkozhassanak a termelőkkel és termelői áron jussanak hozzá a helyi termékekhez.

A projekt megvalósításának kezdete: **2017. augusztus 01**

A projekt fizikai befejezésének határideje: **2022. április 30**

További információ a jegyzo.nyirbogat@gmail.com e-mail címen kérhető.